
Παρουσίαση καθ κ Σ Γεωργοπουλου 

 

Εκ μερους των μελων ΔΕΠ και των  ιατρων της Β Αγγειοχειρουργικής κλινικης σας καλωσοριζω στη 

σημερινη εκδηλωση.  

Ειναι καποιες ξεχωριστές στιγμές στην σταδιοδρομία μου  και αυτή εδω είναι μια τετοια περίσταση-

οροσημο, που μου έρχονται στο νου τα λογια του Νευτωνα  « Εφτασα εδω γιατι σκαρφαλωσα σε 

ωμους γιγαντων» 

Ετσι και εμείς, ειδικα οι παλαιότεροι,  οταν ξεκινησαμε,  πριν δυο σχεδον δεκαετιες,  στις 

αγγειοχειρουργικές μοναδες του Λαικου, κληρονομησαμε μια τεραστια  ιστορικη παραδοση που 

νοιωθαμε χρεος να διατηρησουμε και να υπερασπιστούμε.  Αυτό ηταν παντα βαρυ φορτιο στους 

ωμους μας 

Περάσαμε ολα αυτα τα χρονια ομορφες και δυσκολες στιγμες, βαδισαμε κάποιες φορές σε δυσβατα 

μονοπατια , που η πανδημια τα έκανε ακομα πιο δυσκολα . Ευτυχως, με συμπνοια ειδαμε ολα τα 

εμποδια που συνατησαμε σαν ευκαιρια να μαθουμε ,να βελτιωθουμε,  και να προχωρησουμε μπροστα. 

Ολα αυτα τα χρονια θεωρουσαμε την Χειρουργικη κλινικη σπιτι μας και οικογενεια μας. Ηταν η μήτρα 

μεσας στην οποία αναπτυχθήκαμε  Ομως η αγγειοχειρουργικη μεγαλωσε,  με τεχνολογικα αλματα και 

ηρθε η αναποφευκτη στιγμη να κοπει ο ομφαλιος λωρος.  Φυσικα το δεσιμο με την μητερα κλινικη θα 

μεινει για παντα  

 Αυτο βεβαια δεν εγινε αυτοματα Χρειαστηκε χειρα βοηθειας απο την ηγεσια του Υπουργείου Υγείας , 

την ηγεσια του Πανεπιστημιου και της Σχολης μας, τη Διοικηση του Λαικου νοσοκομείου, την 

κατανοηση και συνδρομη όλων των συναδελφων ιατρων, νοσηλευτων και διοικητικου προσωπικού.  Σε 

αυτό το σημείο, θα μου επιτρεψετε μια μικρη μεροληψια : θα ευχαριστησω ονομαστικα δυο παλιους 

μου φιλους και συνοδοιπορους στο ακαδημαικο ταξιδι, τους τωρινους Διευθυντές  των χειρουργικων 

κλινικων, κκ καθηγητές Βαγγέλη Φελεκουρα και Νίκο Νικητεα που μοιραστηκαν μαζι μας το ιδιο 

οραμα.  

Εγκαινιαζουμε σημερα μια πληρη κλινικη με 5 μέλη ΔΕΠ [τρείς καθηγητές και δύο αναπληρωτές 

καθηγητές],  3 ακαδημαικούς υποτρόφους και 6 ειδικευόμενους. Εχουμε 8 θέσεις ειδικευομένων [οι 

δυο θέσεις ειναι ηδη σε διαδικασία πλήρωσης] ,  6 νεώτεροι συναδελφοι ειναι σε σειρα αναμονης για 

ειδικότητα στην κλινική μας Επιπλέον 6 τελειόφοιτοι φοιτητές μας επέλεξαν για να διδαχθούν 

αγγειοχειρουργικής στα πλαίσια του προγράμματος σπουδών της Σχολής μας  

Εγκαινιάζουμε μια δυναμικη κλινικη με 22 κλίνες και 4 τραπέζια χειρουργείου εβδομαδιαίως. 

Διαθέτουμε 1 αγγειολογικό εργαστήριο με αγγειακούς υπερήχους, συμμετέχουμε στα τακτικά και 

απογευματινά ιατρεία του νοσοκομείου καθώς και στις γενικές εφημερίες. Τελος καλύπτουμε τα 

αγγειοχειρουργικά περιστατικά αλλων κλινικών, αλλα και όσα προκύπτουν στα Νοσοκομεία Παίδων     

Εγκαινιάζουμε μια κλινικη με συγχρονη υποδομή. Διαθέτουμε ένα συγχρονο  μηχάνημα C-arm και την 

συσκευή πλοήγησης και προσομοίωσης ENDONAUT, την μοναδική στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα της 

χωρας 



Χάρη στην τεχνολογική μας υποδομή, την τεχνογνωσία μας αλλα και στις συνεργασιες που επιθυμουμε 

και επιδιωκουμε, εφαρμόζουμε προχωρημένες ενδαγγειακές τεχνικες, αναπτυσσουμε το πρόγραμμα 

αντιμετωπισης των αορτικών παθησεων με θυριδωτα μοσχευματα και με μοσχευματα με κλαδους και 

αναπτυσσουμε την χειρουργική του εν τω βαθει φλεβικου συστηματος[θρομβωσεις, μεταθρομβωτικο 

συνδρομο κλπ] με τη χρηση ενδαγγειακων υπερηχων. Εξαιτίας των ανωτερω οι χειρουργικες 

επεμβασεις που διενεργούνται έχουν αυξηθεί κατα 40% το πρωτο τρίμηνο του 2023 σε σχέση με το 

αντίστοιχο χρονικο διαστημα του 2022.   

Κυριες και κυριοι  

Ειχαμε την τυχη να στελεχώσουμε σε μια ιστορική αγγειοχειρουργικη μοναδα.  Θα εχουμε όμως την 

μεγαλύτερη τυχη, απερχομενοι, να παραδωσουμε στους επομενους μια πληρη, δυναμικη και συγχρονη 

αγγειοχειορυγικη κλινικη 

Και μονο για αυτο ειμαστε σημερα όλοι υπερηφανοι 


